
Leistungen:

- Transfer Memmingen - Flughafen München und

zurück

- Flug ab München - New York - München mit

Lufthansa

- 1 Koffer pro Person max. 23Kg, 1 Handgepäck max.

8Kg

- Durchgängige Betreung ab/bis New York durch

unsere deutschsprachige Reiseleitung

- Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen in New York

- 4 x Übernachtung im 4* - Hotel Martinique Hotel

on Broadway (Kingzise Bett)

- geführter Orientierungsspaziergang am Anreisetag

- 2 x halbtägige Stadtrundfahrt mit

deutschsprachigem Stadtführer

- Bootstour auf dem Hudson River

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

ESTA-Antrag inkl. Bearbeitungsgebühr 30 €

Termine & Preise:

28.11.2024 - 03.12.2024 - Martinique Hotel on Broadway 

Preis p. P. im DZ 1999 €

Preis p.P. im EZ 2499 €

X-mas Shopping in New York - 6 Tage

New York City, die atemberaubende Stadt an der Ostküste der U.S.A., ist eine

lebende Legende sowie eines der beliebtesten Reiseziele weltweit und immer eine

Reise wert. Unzählige Male wurde “Die Stadt, die niemals schläft” besungen und in

Filmen festgehalten. New York City (NYC), das ist nicht nur der Name einer

Millionenmetropole, das ist Lebensgefühl pur! Erfüllen Sie sich jetzt den Traum,

New York ganz ohne Berührungsängste kennen zu lernen. Aufgrund unserer

durchgehenden Reisebegleitung müssen Sie sich keine Sorgen machen, im

Großstadtdschungel allein zu sein. Genuss und Erlebnis pur – das bietet Ihnen diese

Reise mit dem umfangreichen Leistungspaket und einem fantastischen Hotel.

Hinzu kommt der weihnachtliche Lichterglanz der diese Reise zu einem

unvergesslichen Erlebnis werden lässt! Die Weihnachtsabteilungen der großen

Kaufhäuser wie Macys oder Bloomingdales sind sehr schön und sehr geschmackvoll

gestaltet. Das Bummeln durch die Stadt macht Spaß, ob Bank, Kaufhaus, Wall

Street oder Central Park, alles ist geschmückt und beleuchtet. Selbst die Spitze des

Empire State Building strahlt in den „Season Colors“. Freuen Sie sich auf die

besondere Atmosphäre im Central Park, die zahlreichen Schlittschuhbahnen, die

Fifth Avenue, Chinatown, Broadway, Hudson Yards und natürlich das Rockefeller

Center! Ganz nebenbei können Sie noch nach Herzenslust shoppen, denn wir sind

während des „Black Friday“ dort – alle Geschäfte locken mit unglaublichen

Rabattaktionen ! Seien Sie mit dabei und erfüllen Sie sich einen lang ersehnten

Traum.

1. Tag: Flug nach New York (Thanksgiving)

Transfer zum Flughafen nach München. Flug von

München nach New York. Nach der Ankunft in New

York treffen Sie auf unseren örtlichen Reiseleiter und es

erfolgt der Transfer zum Hotel mit ersten

Informationen über die Gepflogenheiten dieser Stadt

und des Landes. Nach Zimmerbezug erleben Sie einen

2-stündigen Rundgang in der Umgebung des Hotels

mit vielen Sehenswürdigkeiten. Restlicher Abend zur

freien Verfügung.

2. Tag: Stadtrundfahrt Lower Manhattan &

Bootsfahrt

Am Vormittag unternehmen Sie eine Stadtrundfahrt

durch Manhattan. Wir kommen über den legendären

Broadway durch die angesagten Stadtviertel „SoHo“

und „NoHo“ zum Finanzdistrikt mit Wallstreet, Börse,

One World Trade Center und 9/11 Memorial. Danach

lernen Sie noch die Szenestadtteile Greenwich/West

Village kennen. Die Rundfahrt endet am Southstreet

Seaport. Freizeit zum Mittagessen. Die ca. 1-stündige

Schifffahrt auf dem Hudson River wird Sie mit

unvergesslichen Blicken auf die atemberaubende

Skyline von Manhattan, das neue Finanzzentrum New

Jerseys, Ellis Island und natürlich der „Miss Liberty“

begeistern. Restlicher Tag zur freien Verfügung.

Fakultativ:HelikopterrundflugüberManhattan,

Flugzeit ca. 12 Min.

Unternehmen Sie einen Helikopterrundflug über New

York City, vorbei an der Freiheitsstatue und entlang der

faszinierenden Skyline Manhattans. Es wird ein

unvergessliches Erlebnis. Unser Reiseleiter begleitet Sie

zum Heliport und zurück und kümmert sich um

sämtliche Formalitäten (ca. USD 290,-).

3. Tag: Stadtrundfahrt Upper Manhattan



Am Vormittag begrüßt Sie Ihr Stadtführer zum 2. Teil

unserer Stadtrundfahrt. Diese führt Sie heute in den

nördlichen Teil von Manhattan. Sie sehen in Midtown,

den Columbus Circle, die Westside mit der

Metropolitan Opera, den Central Park (mit kleinem

Spaziergang), die eindrucksvolle Kathedrale „St. John

the Divine“ und Teile von Harlem mit dem Apollo

Theater. Weiter geht es entlang des Central Parks, der

Museumsmeile an der Fifth Avenue zum Rockefeller

Center. Restlicher Tag zur freien Verfügung.

Fakultativ: China Town, Little Italy & Rathausbezirk,

Dauer ca. 3 Std.

Mit Ihrem Reiseleiter fahren Sie mit der U-Bahn in den

Süden Manhattans. Sie sehen das Woolworth-Building,

die Gerichtsgebäude und das Rathaus. Danach

bummeln Sie durch den Stadtteil Chinatown. Zum

Abschluss geht es nach Little Italy! Danach fahren Sie

mit Ihrem Reiseleiter per U-Bahn zurück zum Hotel

(inkl. Metrotickets, ca. USD 25,-)

4. Tag: Freizeit in Manhattan

Der heutige Tag ist zur freien Verfügung. Am Morgen

steht Ihnen Ihr Reiseleiter zur Verfügung, um Sie bei

der Tagesplanung zu unterstützen. Nutzen Sie die

Gelegenheit zum Shoppen, besuchen Sie eines der

zahlreichen Museen oder besuchen Sie eines der

berühmten Musicals im Broadwaytheater am Times

Square.

Fakultativ: Hudson Yards – High Line & Chelsea Market,

Dauer ca. 3 Std.

Am Vormittag Ausflug in den Meatpacking District.

„The Vessel“ (eine Wendeltreppe) ist das neue

Wahrzeichen von Hudson Yards. Bestehend aus 154

kompliziert miteinander verbundenen Treppenläufen,

bietet der vertikale Aufstieg bemerkenswerte Ausblicke

auf die Stadt. Nach dem Besuch spazieren Sie entlang

der Highline in den Meatpacking District. Hier besuchen

Sie den „Chelsea Market“ (ca. USD 20,-).

Fakultativ: Lichterspaziergang, Dauer ca. 2 Std.

Mit Ihrem Reiseleiter erleben Sie New York in

weihnachtlichem Lichterglanz! Unter anderem sehen

Sie die Eisbahn am Rockefeller Center, die

geschmückten Geschäfte an der 5th Avenue, Trump

Tower, Plaza Hotel, Radio City Music Hall sowie den

Times Square mit der Leuchtreklame (ca. USD 20,-).

5. Tag: Manhattan / Rückflug

Der Vormittag steht nochmals zur Verfügung, um letzte

Eindrücke zu sammeln. Die Zimmer können bis 11 Uhr

genutzt werden. Gegen Mittag treten Sie den Transfer

zum Flughafen und Rückflug nach München an.

6. Tag: Ankunft in München

Nach dem Nachtflug erreichen Sie München.

Unvergessliche Tage mit unzähligen Eindrücken gehen

nun zu Ende. Transfer nach Memmingen.

 

Martinique Hotel on Broadway 

Sie wohnen im 4* - Martinique Hotel direkt am

Broadway. Das Hotel ist zentral gelegen und nur

wenige Gehminuten vom Empire State Building

entfernt.
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